

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ) & (ΚΒ)
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ



23 Μαρτίου 2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ / ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ

Θέμα: Πακέτα αγάπης για στήριξη άπορων οικογενειών του σχολείου μας

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Γονέων μαζί με τις Διευθύνσεις του Σχολείου, μέσα στα πλαίσια της κοινωνικής τους προσφοράς, αποφάσισαν να φτιάξουν και φέτος το Πάσχα «**Πακέτα Αγάπης**», για τη στήριξη των άπορων οικογενειών του σχολείου μας. Για τη δημιουργία των «**Πακέτων Αγάπης**» στηριζόμαστε στη δικιά σας προσφορά και γενναιοδωρία!

Η συλλογή των πιο κάτω ειδών θα αρχίσει από την ερχόμενη **Δευτέρα, 27/03/2023 μέχρι και την Τετάρτη, 05/04/2023**. Τα πακέτα θα δοθούν στις οικογένειες στις 6-7/4/2023 πριν το κλείσιμο του σχολείου για το Πάσχα.

Όσοι επιθυμείτε να προσφέρετε οποιαδήποτε είδη από τα πιο κάτω, παρακαλούμε να τα στείλετε με το παιδί σας το **πρωί** που εισέρχεται στο σχολείο.

Τα παιδιά του Κύκλου Α θα τοποθετούν τα τρόφιμα σε **ειδικό καλάθο στην είσοδο του σχολείου** και **τα παιδιά του Κύκλου Β** θα τα τοποθετούν **στο γραφείο της Γραμματείας**.

- Από τρόφιμα, μπορείτε να προσφέρετε: ζυμαρικά, ρύζι, όσπρια, κονσέρβες, μπισκότα, σοκολάτες, γάλα μακράς διαρκείας, δημητριακά, λάδι, πατάτες, λεμονάδες, χυμούς κ.τ.λ.
- Από είδη προσωπικής φροντίδας, μπορείτε να προσφέρετε: σαμπουάν, σαπούνια, οδοντόπαστες, κ.τ.λ.
- Από είδη καθαρισμού, μπορείτε να προσφέρετε: σκόνη πλυσίματος ρούχων, υγρό πιάτων, καθαριστικά κ.τ.λ.

Επίσης, μπορείτε αν επιθυμείτε να προσφέρετε κάποια **χρηματική βοήθεια** ή **κουπόνι** από οποιαδήποτε **υπεραγορά**.

Σε αυτή την περίπτωση, σας παρακαλούμε:

Να τοποθετήσετε το κουπόνι ή το χρηματικό ποσό μέσα σε κλειστό φάκελο (με όνομα και τάξη παιδιού) και να παραδοθεί στη/στον δασκάλα/δάσκαλο του παιδιού σας. Για το χρηματικό ποσό θα σας αποστείλει απόδειξη ο Σύνδεσμος Γονέων.

Στόχος αυτής της πρωτοβουλίας είναι να ενθαρρύνουμε τα παιδιά μας μέσα από τέτοιες πράξεις να συνειδητοποιήσουν την αξία της εθελοντικής προσφοράς και της αγάπης στον συνάνθρωπό τους.

Αναμένουμε ότι θα στηρίξετε με πολλή αγάπη την προσπάθεια αυτή!

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία.

Από τον Σύνδεσμο Γονέων

Από το Σχολείο